

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 9 июля

1974 г.

г. Москва

л. 218

УСПЕХ ГАСТРОЛЕЙ ТЕАТРА НА ТАГАНКЕ

Два года назад главный режиссер Московского театра драмы и комедии Ю. Любимов и писатель Г. Бакланов побывали на строительстве КамАЗа. Результатом поездки явилась их пьеса «Пристегните ремни», которая сейчас репетируется театром. В этом месяце со строителями встретился весь коллектив театра. На днях он вернулся из гастрольной поездки в Набережные Челны.

Это первый столичный театр, гастролировавший в молодом, строящемся городе. Строителям КамАЗа были показаны спектакли «А зори здесь тихие...», «Добрый человек из Сезуана», «Павшие и живые» и «Антимиры». В свободное от спектаклей время московские артисты встречались с рабочими непосредственно на строительных площадках завода и города. Москвичи были гостями строителей «Металлургстроя», «Автозаводстроя», ремонтно-инструментального завода (РИЗа), Нижнекамской ГЭС, «Гидростроя», Управления строительства города, побывали у труженников села Тарловка.

На спектаклях и творческих встречах театра, прошедших с большим успехом, побывало свыше 30 тысяч строителей КамАЗа. Театр на Таганке награжден почетной грамотой Набережночелнинского горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

Э. ЛЕВИНА.